お得意先 各位



〒959-1136 新潟県三条市川通中町477番地 http://www.futaba-com.co.jp TEL.0256-45-7272 FAX.0256-45-7165

『とろろ昆布バラ』規格変更のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、現在お取り扱いいただいております「とろろ昆布バラ」につきまして、協力工場より規格変更の連絡が入りましたのでご案内申し上げます。人件費の上昇等もあり、生産効率化の観点から現行の『100個入り』から『160g入り』へ規格変更となります。商品(中身の丸とろろ)のサイズ、品質等につきましては、変更ございません。

規格変更に伴い、商品コード、商品名、JANコードが下記の通り変更となります。

誠に勝手ではございますが、何卒ご理解いただき引き続きご愛顧いただけますよう宜しくお願い致します。

これからもお客様のニーズにお応えすべく日々努力を重ねる所存でございますので、今後とも変わらぬお引き立てを賜りますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具

一記一

現行

商品コード:5670

商 品 名:とろろ昆布バラ

規 格:100個/袋×24袋/ケース

|AN = F: 4905464001807

新規格

商品コード:5829

商 品 名:丸とろろ(トレー入160g)

規 格:160g×24袋/ケース

JAN = -F:4905464005126

※ 規格が 160g入りへ変更となりますが、中身の丸とろろは大凡 100~102 個程度となります。

【切替時期:2024年5月出荷分より】

※切替時期につきましては、販売状況によって予定を前後する可能性がございます。 予め御了承の程、宜しくお願い申し上げます。